

100000022755

Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Chiquinho de Assis

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 84/18

Concede Diploma de Honra ao Mérito a FAOP

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido a Fundação de Arte de Ouro Preto, Diploma de Honra ao Mérito pelos seus 50 anos de fundação.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Justificativa:

A Fundação de Arte de Ouro Preto – FAOP foi instituída em 1968, a partir da sugestão do poeta Vinícius de Moraes, da atriz Domitila do Amaral, do escritor Murilo Rubião e do historiador Afonso Ávila, como espaço para produzir e absorver arte. A sede localizada no Complexo Cultural Casa Bernardo de Guimarães, no bairro Cabeças, abriga a administração e outros setores como a Galeria de Arte Nello Nuno, o Armazém dos Ofícios, a Biblioteca Murilo Rubião,o Memorial Presidente Pedro Aleixo, o auditório e as salas de multimídia. A Escola de Arte Rodrigo Melo Franco de Andrade é formada por três núcleos: Núcleo de Conservação e Restauração, localizado em um solar na Rua Getúlio Vargas, no bairro Rosário; Núcleo de Arte, que mantém oficinas livres de arte e está localizado na Casa do Presidente Pedro Aleixo, no bairro Antônio Dias (foto) e o Núcleo de Ofícios, que qualifica profissionais da construção civil para atuar em obras de conservação e restauração, instalado no Complexo do Barão de Camargos.

Sala de Sessões, 2 de Abril de 2018.

Vereador Chiquinho de Assis - PV

i

página 1/1

Aos 03 de 00 de 08 Distribuo este processo d(s) comissão (ões) competentatal	Aos 03 de abril de 2018 Distribus este processo à consissão especia que laucaro l maranto
Do que para constar lavrei este. Presidente da Câmara Municipal de Ouro Preto	Do que ara constar lavrei este. Pendente da Camara Municipal del Ouro Preto
APROVADO	

Com 10 votos a favor e com votos contra

A.P. Thiogo, Poquinha

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Presidente



RESOLUÇÃO Nº 73/2018

Concede Diploma de Honra ao Mérito à Fundação de Arte de Ouro Preto - FAOP

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica concedido a Fundação de Arte de Ouro Preto, Diploma de Honra ao Mérito pelos seus 50 anos de fundação.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 24 de abril de 2018, trezentos e seis anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e sete anos do Tombamento.

Wander Albuquerque - Presidente

Juliano Ferreira – Secretário

Registrada e publicada resta Secretaria em 25 de abril de 2018

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 84/18

Autoria: Vereador Chiquinho de Assis